Ocuunnorpad uncdpposoin ACK-2203

MpeaHasHauyeH Ana BM3yasibHOro HabnoaeHUs curHasa u coxpaHeHus ero ans AanbHeunwWwen o6paboTku

aBTOMaTMyeckme nsmepeHuns: 12 no HanpskeHuto, 16 Bo BpeMeHHOM obnacTtu
KYPCOpHble N3MepeHns

xpaHeHue: 10 ocunnnorpammbl, 10 ycTaHOBOK, Macka Pass/Fail
orpaHuyeHme nonockl: 20MIy

dyHKUMA ycpeaHenus (2..256)

MUKOBbIN AeTeKTop

aBTOMaTMYECKMI NOKaAPOBbLIA perncrpaTop

umdposblie dunbTpbl: HY, BY, NonocoBoi, pexeKTUBHbIN
nHTepnonaums: Sin(x)/x, nuHenHas

MaTemMaTU4ecKue onepaunn: CoXeHue, BbluMTaHne, YMHOXeHNe
6bicTpoe NpeobpasoBaHue Pypbe

pexXxuMmbl pacTskkn, X-Y, camonucel,

BCTPOEHHbIN yacTtoToMep (5 pa3psaos)

coxpaHeHune Ha USB-ycTpoicTBo

OTCEK ANS XpaHEeHWs akceccyapos

PYCCKOSA3bIMHOE MEHIO!!!

TexHUYecKre XapaKTepuCTUKH

2 KaHana

nonoca nponyckaHuma 200 My

MaKCcMManbHas 4yactoTa AMCKPEeTM3auumn B peXxnme peanbHoOro BpeMeHn: 1Iebi6/cek
YyacToTa AMCKpeTM3aunmn B 3KBUBaANEHTHOM pexunme: 50MBbI6/cek

obbem namsaTm: 5K

BepTMKanbHOe paspelueHue: 8 6ut

KO3(pPUUNEHT BEPTMKANbLHOIO OTKNOHEHMS: 2 MB/aen...5 B/aen, norpewHoctb: £3%
BpeMs HapacTaHus: 3,5 HC

BXOAHOW nMnedaHc: 1 MOM £2% 19 n® £3 n® nam 500m £2%

MaKcuMasibHoe BxoaHoe HanpskeHune: 400 B nuk-nnk @1MOM unm 5 Bck3z @50 Om
k03 dpurumeHT passepTku: 2 Hc/aen...50 c/pen c warom 1-2-5, norpewHoctb: £0,01%
MCTOYHMK 3anycka: KaHan 1, kaHan 2, AC, BHEWHWI, BHEWHWIA/5, nooyepeaHblit, BHeWwHUI A 500M
T1n Bxogos: AC, DC, ®BY, ®HY

TMN 3anycka: GpoHT, MMNYNbC, BUAEO C BbiIbopoM cTpokn (PAL, SECAM, NTSC)
oucnnen: 5,7 aroimoB, paspewweHne 320x240 ToYeK, MOHOXPOMHbIM

mHTepderic: USB-host, USB-device ; onumoHanbHo: RS232C, GPIB, PASS/FAIL
nutaHme: 99 B/ 242 B (£10%)

notpebnsiemMas MowHocTb: 50 BT

Macca: 3,6 kr

rabapuTHble pasmepbl: 147x310x269 MM



CrtaHpapTHas KOMIUJIeKTaLuusa

npubop - 1 wTt

ocunnnorpadunyeckmne Wwynosl - 2 WT
kabenb NuTaHusa - 1 Wt

HOCUTenb C NpOorpaMMHbIM obecneyeHnem
pPYKOBOZACTBO NoJsib30oBaTeNs



